



В Пермском крае задержан местный житель, подозреваемый в убийстве троих человек

27 июня 2021 года на берегу реки Койва в Горнозаводском городском округе были обнаружены тела троих местных жителей: двух женщин 1980 и 1977 годов рождения и мужчины 1954 года рождения с огнестрельными ранениями. По данному факту следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

Незамедлительно к месту совершения преступления выехали следователи и криминалисты отдела криминалистики следственного управления. В ходе проведения следственных действий подозреваемый в совершенном преступлении был установлен и утром 28 июня 2021 года задержан в своем доме в рабочем посёлке Бисер. Им является местный житель 1963 года рождения. По версии следствия, подозреваемый на почве личных неприязненных отношений на берегу реки Койва, где отдыхала его бывшая супруга с родственниками, вооружившись огнестрельным оружием, смертельно ранил бывшую супругу, её сестру и мужа.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время ему будет предъявлено обвинение.

Следователями проведены осмотр места происшествия и допросы, назначен комплекс судебных экспертиз, продолжается проведение комплекса иных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий, совершенного преступления.

28 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1586988>